1 NPaBo Ha BHeECEeHNe TEXHUYECKNX N pasMepHbIX N3MeHeHun

Komnanus SMC coxpaHsieT 3a cobo

www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NEPCMEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

& S\NC

lUnnuuapel G85: 28, 210, 12, 16, 220, 225

[nuTenbHbIA CPOK cnyX6bl Koppo3nonHaa CTOAKOCTD
6naronapﬂ BbICOKO TOYHOCTW MOHTaXa U
3HOCOCTONKOMY WCTIONHEHNIO.

Bce petanu n3roToBneHs 13 KOPPO3MOHHOCTONKOrO Matepuana.
T'onoBKYM LUAMHAPOB 0COBLIM 06pa3oM aHOAMPOBaHbI, & rinb3a
LNMHAPA BbIMOMHEHA U3 HepXaseloLLei cTani. MopLuHeBoi
LLTOK C pPa3aMepoM A0 @16 BbINOMHEH U3 HepXaBetoLLeil cTanu,
a pasmepom ot @20 1o @25 13 yrnepogucToi cranu 45

¢ cofiepxaHrueM yrnepoga Ao 0.45%, ¢ XxpoMupoBaHuem.

Pasmepbl cornacio ISO/CETOP

0b6a BapuaHTa 1CMoNHeHN — 6e3 MarHUTHOro
KOnbla AnAa fAatvynka curHanos 1 ¢ HUM —
cooTBeTCTBYIOT cTanpapTy 1SO 6432 n
pekomeHgauumn CETOP — RP 52 P.

bpoH30BbIie WapHHPHbIE ONOPbI

BbicokokauecTseHHas 6poH30Bas BTyrka B
MOBOPOTHOI OMOPE CBOAWT A0 MUHUMYMA
TpeHue 1 n3Hoc. Cpok Cyx6bi NOBLILLAETCA.

HeBocnpHHMYHBOCTb K 3arpsi3HeHUAM

6naropaps achheKTUBHOMY MACNOOTpaXaTeNbHOMY KOmbLy
NS NOPLUHEBOTO LUTOKA, KOTOPOE MPENSATCTBYET
MPOHUKHOBEHUIO FPA3Y B MONOCTb LAMHAPA. Moatomy 3T
UWIMHEPSI MPUMOAHLI TAKXKe U ANA UCONb30BaHUS B

@l 3arpAHEHHOI OKPYXaIOLLEl CPefe B TKENbIX YCIOBUAX
(Nbinb, MopoLLKoo6pasHble 3arpAsHeHNs 1 T.4.)

C85: 28, 210, 212, 216

i:l'll!ll.llalllsﬂble nopuHesbIie
VNNoTHHTENbHbIE KoNbLA

OHW NO3BONSAIOT CTIONb30BATL
MHEBMOLMIMHAD 663 pacrblieHns
Macna, CoXpaHss MUHUMabHOe
TPpeHUe.

lepmeTHyHoe
coefiMHeHue

ABCONIOTHO repmeTUyHoe CoeauHeHe
C85: 220, 225 obecneunsaetcs bnarofaps 3aBasbLOBKe
TUAb3bI 1 KPbILLKY.

Unnunapol C76: 232, 240

TipocToif MOHTaX

KoMnakTHas KOHCTPYKLUS! 11 BbICOKAA TOYHOCTb
MPUCOEAVHUTENbHBIX PA3MEPOB NO3BOMSIOT
OCYLLECTBNATH MaKCUMaJIbHO NPOCTON MOHTaX.

BbicOKas CKOpPOCTb Xofa NOPIIHA

Maroe TpeHue no3BonseT pa3BuBaTh CKOPOCTh
B Ananasoxe ot 50 go 1500 mm/c.
VicnonHeHus ¢ ynpyriam gemncpepom unm

C perynupyembiM NHeBMaTN4eCcKUM
Aemndepom.

CmenHoe ynnoTHenne
NOPLIHEBOro WTOKa

3HoLueHHoe YNOTHEHME NOPLLHEBOro LUTOKa
MOXeT 6bITb 6bICTp0 1 NPOCTO 3aMEHEHO Ha HOBOE.

Mpoynas HepKaBelowWasn rMNb3a
UHnuLHapa

YTOnLLEHHas CTeHKa runb3bl obnagaet
BbICOKOI1 YCTONUMBOCTBIO K YAapy

MuHHManbHbIA 3a30p
NOPLIHEBOro WTOKA

Bnarogaps npeL31oHHOMY LIEHTPUPOBaHIIO
MoCpeacTBOM CrieLuasnbHol 6poH30BON BTYKN
MHEBMOLUIMHAP YCTOIYMB K BbICOKM GOKOBbIM
Harpyskam, felicTByloLUM

Ha LLTOK.

C76: 232, 240

1-27



www.kbkpnevmo.ru

000 NK® KBK NEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59

Hunuugpo! no IS0

C85

@8~25

info@kbkpnevmo.ru

TeXHUYECKHE XapaKTepUCTHKH

AvameTp nopiuHa (Mm)

8 10 12 16 20 25

[nameTp nopLUHEBOro LUTOKa (MM)

4 4 6 6 8 10

Pe3bba MOPLLUHEBOro LUTOKa

M4 M4 M6 M6 M8 M10

MpucoeguHuUTeNbHaA peabba LUTMHEPOB

M5 M5 M5 M5 G1/8 | G1/8

[MpuHLMN peicTems [IBYCTOPOHHETO [eliCTBUA

Cpega QuuLLiEHHBIYt CXaTbIl BO3ZYX C COfepXaHNeM
macna unu 6e3 Hero

WcnbitatensHoe aasnetue (MMa) 1.5

Makc. pabouee nasnetue (MMa) 1.0

MuH. pa6ouee nasnexue (MMa) 0.1 | 0.08 | 0.05

[LuanasoH pa6oumx Temneparyp (°C)

-20 ~ 80 (c matumkom nonoxeHus: -10 ~ 60)*

[emncbuposaHue

ynpyroe AemMncpupoBaHue, perynupyemoe
BO3AYLUHOE AemricpupoBaHme (kpome @8)

CKopocTb Xofia nopLUHs (Mm/c)

50 ~ 1500

Makc. ponyctumas ynpyruii gemndep 0.02 0.03 0.04 0.09 0.27 0.4
KUH. 3Heprus perynupyemoe - 0.17 0.19 0.4 0.46 0.66
(Ox=Hwm) AemncpupoBaHue

Ciyyy hegred e

LinnuHapel 0fHOCTOPOHHErO fAelicTausa M. CTp. 1-32

Homep ana 3aKa3a

lUwnunpp C85 ABYCTOPOHHErD NEACTBHS

C MarHuTHbIM KOJbL,OM

T - 6e3 MarHuTHOroO KonbLia

C(D| 85

°C) u 6onee Bbicokast (o 150°C) Temneparypa — no 3anpocy

N | CraxpaptHoe ucnonHeHme
WE | CkBO3HOI NOPLLH. LUTOK*
KN | HenpoBopoTHbiii wrok*

* Paamepbl ANA UCTIONHEHNI CO CKBO3HBIM
11 HEMPOBOPOTHbIM NOPLIHEBLIM LUTOKOM — 110 3anpocy

¥y

Ynpyroe gemndupoBaHue

Perynupyemoe Bo3gyLLHOE
LemMnupoBaHIe B KOHLE Xoga

|

- Cranpapt
X2018 | YsenuueHHas anuHa xopa
XC6A | HepxaBetoLLuii LUTOK 1 raiika LUTOKa

XC6B | HepxasetoLuuii LTOK, raiika LUToKa
11 yCTaHOBOYHAA raiika

BapHaHTbl HCMONHEHHA KPbIWEK UMNHHAPOB

T

é
|

Tun "E"

Tun "F" Tun "Y"

KPI:II.I.IKI/I UWNNHAPOB B Pa3/inyHbIX BapuaHTax nCNosHeHna

(no 3anpocy)
Tun "E": pe3bba ¢ ABYX CTOPOH LMMHApa

Tun "F": pe3bba Tonbko crepeay, NOABOA Bo3ayxa CHOKY
Tun "Y": pe3bba TonbKO Cnepeay, NOLBOA Bo3ayxa € TopLa

2} CraHgapTHble 3HaqeHIs UHbI X0f1a AUNA UCTIONHEHNA
UnMHApa | 3HaueHus AuHbI xoma | X2018 (¢ yBenudeHHoit AuHoiA Xopa) Aewmndpuposanue Cr0co6 MoKTaxa
8 10, 25, 40, 50, 80, 100 101 ~ 200 ] Yprroe AeMI‘ICbVIpOBaHMe [LaTYNKOB MONOXKEHUA
10 101 ~ 400 c Perynupyemoe Bo3pyLLHOE ARG I o
12 10, 25, 40, 50, 80, 100, | 201 ~ 400 Aevnchiposatie (kpowe ‘(“C”M o, 142) v
m 125. 160, 200 LUAVHAPOB 8 1 Mopenei - CTp-
= C HEnpPOBOPOTHHIM LUTOKOM) A | MonTax Ha niiaHke o 3anpocy
20 10, 25, 40, 50, 80, 100, | 301 ~ 1000 UCTIONHEHIA KPbILLEK
2 125, 160, 200, 250, 300 Tonbko "E" u "N". [laTumKK 3aKa3bIBAIOTCSH OTAENBHO

1-28




1 NPaBo Ha BHeECEeHNe TEXHUYECKNX N pasMepHbIX N3MeHeHun

Komnanus SMC coxpaHsieT 3a cobo

www.kbkpnevmo.ru

O

SVC

000 NMK® KBK NEPCNEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

lunuuaps! no IS0
C85

Homep ang 3aKa3a anemMeHTOB Kpennewuns

@ unniHgpa (Mv) 8 [ 10 12 [ 16 20 25

Jlana (1 wr.) C85L10A C85L16A C85L25A

Janbl (2 wr. ¢ 1 raiikoi) C85L10B C85L16B C85L25B

OnaHeL C85F10 C85F16 C85F25

Llancba C85T10 C85T16 C85T25

KpoHLuteitH C85C10 C85C16 C85C25

LLlapHupHBIi HakoHeuHuK DING48* KJ4DM4 KJ6DM6 KJ8DM8 KJ10DM10x1.25
HakoHeuHuk-sunka DIN7175* GKM4-8 GKM6-10 GKM8-16 GKM10-20
LllapoBoit WwapHup* JA10-4-070 JA15-6-100 JA20-8-125 | JA30-10-125

* Pasmepbl cM. cTp. 1-38

PemkomnnexT (Tonbko ans 220, 225)

Paamep (Mm) Ne f/1 3aKasa Mpumeyative

@20 C85-20PS CoCToUT 13 LUTOKOBOTO YMOTHEHNS, LLali6bI,
@25 C85-25PS CTOMOPHOTO KonbLia

Konctpykuns

Vnpyroe nemndimpoBanme

28 ~ 316

Pacyer Beca

[unameTp nopLuts (Mm) 8 10 |12 [16 |20 25
Basosas Macca (CTaHZapTHOE UCMONHEHKe), © 40 |43 |83 |101 |154(174) |220(248)
[ononHuTenbHas Macca Ha kaxasle 10 Mm xopa 2 22 |41 |51 [78 12.2
Bug C85L0A 20 40 95
KpenneHus C85L0B 55 105 210
C85F(0 12 25 90
C85Tl 20 50 75
C85Cl 20 40 85
IMpuHap- LLlapHMpHbI HAKOHEYHIK KJOD 17 25 45 70
nexHoctn | DING48
HakoHeuHuK-Bunka GKMO-00 10 20 50 100
DIN71751
LLlapoBoit LwapHup JAD-O-0 10 20 50 70

3HaueHus, ykasaHHble B CKOBKax, OTHOCATCA TOMKO K PErynnpyemMoMy AEMNUPOBAHUIO.

Mpumepsl pacyera
(C85N10-50, C85F10)

OcHoBHoli Bec: 43 1 (210)

[ononHuTenbHbIid Bec: 2.2 1 Ha kaxgple 10 MM xoga

[OnuHa xopa uunuHgpa: 50 mm
Kpennexue: 121

Macca =43+ (2.2x5)=54r
54+12=66T1

@20 n @25

@20 n @25

VcnosHoe o6o3Havenne
[BycTOpOHHEro AeNCTBUS

Ynpyroe femncuposaHie

Perynupyemoe aemnduposarme

1-29




www.kbkpnevmo.ru

lunuupapo! no IS0

Pazmepbi

CranpapTHoe ucnonxenue no IS0 6432

CD85N ' - Xon' - B

Ynpyroe gemncpupoBanue,

C MarHUTHbIM KOJ1bLIOM
ANA AaTt4nka nonoXxeHua

000 NK® KBK NEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59

XC + Xog

info@kbkpnevmo.ru

WH

61

92}
EE T
N 8
HEilr i
;; o 2
- B
U T
EW 913 AM J
F N1 N2
NA
S +Xog F
Z+ Xop RR
27 + Xop
CD35N 2 - Xog C-|B
Perynupyemoe gemnchupoBatme
(kpome LMUHAPOB @8), ¢ MArHMTHBIM KOJbLIOM
[NA flaTynka nonoxeHus XC + Xo
WA WA
WB 61 G2
PerynuposouHblil gpoccenb F—)
ZAeMncupoBaHIs B KOHLE xona>(
1l
{ ﬁ:ﬁ Sz P =
g - oD
B 5%
= H i L=
AM N1 N2
S+ Xog
Z+Xog
77 + Xop
@ | AM | BE @C | oCD | @D EE EW | F Gi1 G2 WA WB H K KK KV KW | N1
8 |12 [ M12x1.25 4 4 17 M5 8 12 |7 5 - - 28 | - M4 19 6 11.5
10 |12 | M12x1.25 4 4 17 M5 8 12| 7(55 5(5 105 | 45 28 | - M4 19 6 11.5 (13.5)
12 | 16 | M16x1.5 6 6 20 M5 12 17 | 8(5.5 6(5 9.5 5.5 38 | 5 M6 24 8 12,5 (12.5)
16 | 16 | M16x1.5 6 6 20 M5 12 17 | 8(5.5 6(5 8 5.5 38 | 5 M6 24 8 12.5
20 |20 | M22x1.5 8 8 28 G1/8 | 16 20 | 8 8 115 | 85 4 | 6 M8 32 11 15
25 |22 | M22x1.5 10 | 8 335 [ G1/8 | 16 22| 8 8 115 [ 10 50 | 8 M10 | 32 11 15
N2 NA |@ND(h8) | RR [ S SW U |WH] XC z Y24
8 |95 15 |12 10 | 46 7 6 16 64 76 86
10 | 9.5(13.5) 15 |12 10 | 46 (53) 7 6 16 64 (71) 76 (83) 86 (93)
12 | 10.5(12.5) 18 |16 14 | 50 (54) 10 [9 22 75 (79) 91 (95) 105 (109)
16 | 10.5 18 |16 13 | 56 10 |9 22 82 98 111
20 | 156 24 |22 11 ] 62 13 [12 |24 | 95 115 126
25 | 156 30 |22 11 ] 65 17 (12 |28 104 126 137

3HaueHus, YKa3aHHble B CKobKax, OTHOCATCA K uunuHapam ¢ perynmpyembim uemnqampoaaHmeM.

1-30



1 NPaBo Ha BHeECEeHNe TEXHUYECKNX N pasMepHbIX N3MeHeHun

Komnanus SMC coxpaHsieT 3a cobo

www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NEPCMEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

V
£ SNIC Uunuuapbi no IS0

Pazmepbi

ernneuue Ha nNanax cnepenH, KpenneHue Ha nanax cnepenu W c3aau WH LT

(c8s5L10 A/B, C85L16 A/B, C85L25 A/B)

N\ e T e
1 /W) =B LR/ -
- A - : =
L ] XS Av
us LS + Xog
XL + Xon AD

Pnanuesoe Kpennexue cnepeaw, thnaHuesoe Kpennexue c3anu

(C85F10,C85F16,C85F25) _ _
ENER
N3]
W e e . =
1 el s i
. A L L
FT
FB H13 " T WL + Xon
UR

MoBopoTHOE KpenneHwe Ha uandie cnepeny, NOBOPOTHOE KPennexue Ha uandie c3anu

(C85T10, C85T16, C85T25)
[l Hi
"M L« R=H=EZ—4F TS H=H=EZ—(FHT ~ ;%i
IS =S = P & =B <8 HJ
H H
D TT L)
XZ + Xog
“llBllDﬂTllllB KpenneH1ie Ha KIIIIIIIIITEﬁHB AE XC+Xon

(c85C10, C85C16, C85C25)

CD H9

janl Al RS
F » = al
< — 2-2ARB
N
RO
TR
AU LG
@ | Jlana cnepegw, nanbl cnepeau 1 c3agu OnaHeL, cnepeau, dnaqeL, caagn
AO | US [@AB | LT |NH [LS XL TRJS14 | XS AV [UR (W UR | FBH13 FT | TF |UF |W WL
8 |5 3 |45 [32 |16 |68 73 25 238 | 11 |26 [128 |22 45 32 |30 40 12.8 65.2
10 [ 5 35 |45 |32 [16 |68(75) |73(80) 25 238 |11 |26 [128 |22 45 32 |30 40 12.8 65.2 (72.2)
12 |6 42 |55 |4 20 [78(82) |[86(90) 32 32 14 |33 |18 30 55 4 40 52 18 76 (80)
16 | 6 42 |55 |4 20 |84 92 32 32 14 |33 |18 30 55 4 40 52 18 82
20 | 8 54 166 |5 25 |96 103 40 36 17 |42 |19 |40 6.6 5 50 66 19 91
25| 8 54 166 |5 25 |99 110 40 40 17 |42 |28 40 6.6 5 50 66 23 98
@ | MoeopotHas Lardha crepeay, NoBopoTHas Liandpa c3agu KpoHLuTeiiH
TT [UW | TDe8 | TM TZ XV XZ @CDH9 [ AE | @AB [ AO (AU |[TR LG |NH [ LT [XC
8 |6 20 4 26 38 13 65 4 8.1 45 |15 |[131 |125 | 20 |24 25 |64
10 | 6 20 4 26 38 13 65 (72) 4 8.1 45 15 131 (125 | 20 |24 25 [64(71)
12 18 25 6 38 58 18 76 (80) 6 121 | 55 2 185 |15 25 |27 32 |75(79)
16 | 8 25 6 38 58 18 82 6 121 [ 55 |2 185 |15 25 |27 32 |82
20 |8 32 6 46 66 20 90 8 16.1 [ 66 | 4 241 |20 32 |30 4 19
25 |8 32 6 46 66 24 97 8 16.1 [ 66 | 4 241 |20 32 |30 4 1104

3HaueHus, ykazaHHble B CKOBKax, OTHOCATCA K perynupyeMomy iemncpupoBaHuio

1-31



www.kbkpnevmo.ru

LUunuupapo! no IS0
C85 ogHOCTOpPOHHEro AeMcTBHS

Homep ona 3aKkasa

000 NK® KBK NEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59

Liunuuapbl C85 opHOCTOPOHHEro AEACTBUS

CQSSN W—[ﬁ\@—

Cnoco6 MoHTaXa fjaT4MKOB NONOXKEHNS

6e3 MarHuTHOro Komblia

C MarHuTHbIM KOJ1bLIOM

{ .

@ unnuippa | CraHgaptHble sHaveHua | Makc. BOaMoXHas
InHL Xopa (MM)* anvHa xoga (Mm)

8 10, 25, 50, 50

10

12

16 10, 25, 50,100, 150 150

20

25

* [lpyrie 3HaueHuA AnnHbI XOAa - M0 3anpocy

KpenneHua LunuHapoB 1 HaKoHeuHKN WwToka cM. cTp. 1-31, 1-38
PemkomnnexTsl cm. cTp. 1-29
LinnuHap ¢ HenpoBOPOTHBIM LLTOKOM - MO 3arpocy.

Pazmepbi

OAHOCTOPOHHeTO peiicTBung: BTAHYT 6e3 pasneHna

(BNS LMNMHAPOB € MarHUTHLIM KONbLIOM)

Ha xomyte

A

Ha nnatke (no sanpocy)

= KpenneHue gatuuka

S

BrsHyT 63 AaBneHus

T

BbifguHyT 6e3 fiaBneHus

YcnosHoe 0603HaueHmne

info@kbkpnevmo.ru

CO85N '@ - Xog S - XC +Xon
G2
EE m BE
N / ©
T
,,,,,,,,,,,,, N ,Q},, T o
=
IS}
1 Po—
EW d13 LU‘,
NA N2
S+ Xog F
ﬂplA MOTaXe AaT4ynkoB 7+ XOJJ, RR
Ha XoMyTe Ui MoAaucurKauma
6e3 MarHuTHoro Konbua (B) 77 + Xon
onopulAM | BE @C| CD |@D|EE [EW | F |G2| H |HR | K| KA | KK KV |KW | Nt [ N2 [NA |@ND(h8) [RR [SW | U |[WH
8 |12 [M12X125 | 4 | 470% |67 M5 | 8 |12 | 5 | 28 | 10 42 | M4 |19 | 6 |55 |95 |15 12 107 1]6 16
10 |12 | M12X125 | 4 | 473% |167| M5 | 8 |12 | 5 | 28 [105 42 | M4 |19 | 6 |55 (95 |15 12 107|616
12 |16 | M16X15 | 6 | 670% [197| M5 |12 |17 | 6 | 38 |14 | 5|62 | M6 |24 | 8 |55 10518 16 14 |10 | 9 | 22
16 |16 | M16X15 | 6 | 6°9% [197| M5 |12 |17 | 6 | 38 |14 | 5|62 | M6 |24 | 8 |55 10518 16 13|10 | 9 | 22
20 |20 |M22X15 | 8 | 81050 |27.9|G1/8|16 |20 | 8 | 44 |17 | 6 |82 | M8 [32 |11 |15 | 15 |24 22 113 |12 | 24
25 |22 [M22X15 | 10 | 819%¢ |33.4(G1/8|16 |22 | 8 | 50 |20 | 8 |10.2 | M0 |32 |11 | 15 | 15 |30 22 1117 |12 | 28
S XC z 7z
2 nopLu.
1-50 51-100  |101-150 1- 50 51-100 | 101-150 1-50 51-100 | 101-150 1- 50 51-100 1-50
8 46(52) - 64(70) 76(82) 86(92)
10 46(50) - 64(68) 76(80) 86(%0)
12 50(535) - - 75(785) - 91(94.5) - - 105(108.5)
16 56(59‘5) 71.5(75) 87(90.5) 82(85.5) 97.5(101) 113(116.5) 98(101.5) 113.5(117) 129(132.5) 111(114.5) 126.5(130) 142(145.5)
20 | 62{87} 112 137 95{120} 145 170 115{140} 165 190 126{151} 176 201
25 | 65(88.5) 1135 1385 104{127.5} 1525 1775 [126{149.5} 1745 1995  [137{160.5} 1855 2105

* 3HaueHus B CKoBKax npuBeAeHs! AN MoAUUKaLWil C MarHUTHBIM KOMbLIOM

1-32




www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NEPCMEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

2 S\MC
74 : Lunuuppsi no IS0
Paamepbi
OpAHOCTOPOHHETO feiiCTBYA: BLIABUHYT 63 faBneHuns
CO85N @ - Xog T - XC + 2 x Xog
BE 8
[m]
: T =
T [}
TH—
\
0
N2
|-|pl/l MOTaXxe AaT4ynkoB H+ XOJJ S+ XOJJ " F
Ha XoMyTe Ui MoguduKaLua Z+2xXopn _RR
6e3 MarHuTHoro Konbua (B) 72+ 2xXon
gnopw/AM | BE @C| CD |[@D| EE |[EW | F | G | H |HR | K | KA | KK [KV [KW | N1 | N2 [NA | @ND(h8) |RR [SW | U |WH
8 |12 [M12X125 | 4 | 473% 167 | M5 | 8 |12 | 7 | 28 [10 | - |42 | M4 |19 | 6 [115|95 |15 12 107 1]6 |16
10 [12 [M12X125 | 4 | 473 1467 | M5 | 8 |12 | 7 | 28 [105| - |42 | M4 |19 | 6 [115]|95 |15 12 107|616
12 [16 | M16X15 | 6 |63 1197 | M5 |12 |17 | 8 | 38 |14 | 5 |62 | M6 |24 | 8 [125(105 |18 16 14 (10 | 9 | 22
16 |16 |M16X15 | 6 | 60 [197 | M5 [12 |17 | 8 | 38 |14 | 5 |62 | M6 |24 | 8 [125(105|18 16 13110 ]9 |22
20 |20 |M22X15 | 8 | 81%8 [279 | Gi8 |16 |20 | 8 | 44 |17 | 6 [82 | M8 [32 | 10|15 |15 |24 22 113 ]12] 24
25 |22 [ M22X15 [ 10 | 822%8 [33.4 | G816 |22 | 8 | 50 |20 | 8 [102 | Mio[32 [ 10|15 |15 |30 22 117 [12] 28
, S z XC 7z
nopLu.
"1 50 51-100 | 101-150 1-50 51-100 | 101-150 1-50 51-100 | 101-150 1-50 51-100  |101-150
8 | 645(70.5) - - 94.5(100.5) - - 82.5(88.5) - - 1045(1105)
10 | 64.5(68.5) - - 94.5(98.5) - - 82.5(86.5) - - 104.5(108.5)
12 | 70(73.5) - - 111(114.5) - - 95(98.5) - - 125(128.5) - -
16 | 75(785) [101(1045) [127(1305) | 117(1205) |143(1465) |169(1725) [101(104.5) |127(1305) |153(156.5) |130(133.5) |156(159.5) |182(185.5)
20 87 112 137 140 165 190 120 145 170 151 176 201
25 88.5 1135 1385 1495 1745 199.5 1275 1525 1775 160.5 1855 2105

1 NpaBo Ha BHeCeHe TEXHUYECKNX N pasMepHbIX U3MEHEeHUI

Komnanus SMC coxpaHsieT 3a cobo

1-33





